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Galerie výtvarného umění v Ostravě (GVUO), příspěvková organizace Moravskoslezského
kraje, společně s Galerií Fakulty umění (GAFU) představují závěrečné práce letošních
diplomantů Fakulty umění Ostravské univerzity. Výstavní projekt GVUO GEN* / DIPLOMKY
25, který je rozdělen do dvou galerií, připravila kurátorka Šárka Zahálková. Vernisáž v
úterý 24. června zahájí performance v 17 hodin v Domě umění, GVUO a následovat bude
koncert v GAFU. V Domě umění bude výstava k vidění do 20. července, v GAFU potrvá s
letní přestávkou až do 29. srpna.

"Ostravská Fakulta umění je institucí, která náš kraj obohacuje kulturně i lidsky. Vychovává
generace umělců a umělkyň schopných přinášet nové pohledy, podněcovat dialog a aktivně přetvářet
prostředí kolem sebe. Jsem rád, že jejich tvorba plynule přechází z akademického prostředí do
veřejného prostoru, kde nejen inspiruje, ale také otevírá nové otázky, propojuje komunity a podílí se
na utváření živé kulturní identity našeho regionu," řekl radní Moravskoslezského kraje pro kulturu a
památkovou péči Peter Harvánek.

OD MALBY AŽ PO INTERMEDIÁLNÍ PŘESAHY
Výstava představuje především rozmanitost médií i přístupů, se kterými pracují diplomanti Fakulty
umění Ostravské univerzity. Dvacet sedm studentů a studentek z deseti ateliérů prezentuje svou
tvorbu od klasické malby, kresby a grafiky, přes knižní design, fotografii a sochařství, až po
intermediální přesahy a umělecké intervence. Nejpočetněji jsou na výstavě zastoupeny ateliéry
Malba I, Malba II a Grafika.

Výběr a rozmístění uměleckých děl mezi výstavní prostory Domu umění a Galerie Fakulty umění
provedla kurátorka Šárka Zahálková. Díla byla rozmístěna s ohledem na jejich charakter a bez
ohledu na jejich hodnocení. Zohledněny naopak byly prostorové možnosti obou galerií. "Obhajobou a
veřejnou prezentací svých diplomových prací vstupují absolventky a absolventi Fakulty umění
Ostravské univerzity do nejistoty každodenního života a tvorby mimo hájemství své alma mater. Je to
okamžik, který si žádá patřičnou odvahu. A tu prezentované umělkyně a umělci nepostrádají. Skrze
své práce se vztahují k vnitřním i vnějším světům, těm, které se jich dotýkají, obklopují je i pohlcují.
Diváctvu tak nabízejí zjemnění a rozšíření vlastních percepčních polí směrem k nepatrnostem a snad
i nepatřičnostem, které nesou svou nezanedbatelnou důležitost," uzavřela kurátorka Šárka
Zahálková.

PRAKTICKÉ INFORMACE
Diplomky 25 se uskutečňují v rámci cyklu GVUO GEN*, který Galerie výtvarného umění v Ostravě
vytvořila jako platformu pro mladé umělce spojené s ostravskou výtvarnou scénou. Dům umění je
otevřen úterý až neděle 10 až 18 hodin. Galerii Fakulty umění, která je součástí nové budovy Fakulty
umění OU v areálu City Campus (Černá louka 3398), můžete navštívit v pondělí až pátek od 10 do 18
hodin ve dnech 25. 6. – 18. 7. a po letní přestávce také ve dnech 7. 8. – 29. 8. 2025. Vstup na obě
části výstavy je zdarma.
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Vystavující umělkyně a umělci:
Jan Antoš, Zuzana Čerbáková, Valeryia Dzektsiarova, Romana Floreková, Bianka Ivanová, Elizabeth
Kanabe, Orhan Kavas, Magdaléna Khýrová, Kateřina Krupová, Veronika Kuricová, Jakub Kurtulík,
Natallia Luksha, Tamara Masnicová, Antónia Morihladková, Kristián Novák, Dominik Pohludka,
Andrea Polakovičová, Simona Pospíšilová, Magdalena Prášilová, Tereza Řezáčová, Jaroslava
Sikoňová, Marie Staníková, Simona Ticháčková, Anna Treterová, Vendula Váňová, Petr Vašinka,
Nevena Živković

Zastoupené umělecké ateliéry:
Ateliér digitální grafiky ve virtuálním prostředí, Ateliér fotografie, Ateliér grafiky, Ateliér grafického
designu, Ateliér knižní design a animace, Ateliér koncept-objekt-instalace, Ateliér kresby, Ateliér
malba I, Ateliér malba II, Ateliér sochařství

PARTNEŘI: Moravskoslezský kraj; Ministerstvo kultury ČR; Rada galerií České republiky; Fakultní
nemocnice Ostrava; Newton media, a.s.; Rengl, s.r.o.; Epona Ostrava s.r.o.; Tiskárna Helbich, a.s.

MEDIÁLNÍ PARTNEŘI: Art Antiques; Artalk; Artikl; ArtRevue; Český rozhlas Ostrava; Deník;
DesignNews; Flash Art; magazín Patriot; ostravan.cz; Polar; Patriot Program; Rádio Čas

GALERIE VÝTVARNÉHO UMĚNÍ V OSTRAVĚ je příspěvkovou organizací Moravskoslezského kraje a
ve svých sbírkách se stará o dvacet čtyři tisíc uměleckých předmětů. GVUO spravuje Dům umění,
kde pořádá výstavy staršího i současného umění, designu a architektury, včetně edukačních a
doprovodných programů, a administrativní budovu na Poděbradově ulici 12, kde se nachází veřejná
knihovna s badatelnou zaměřená na výtvarné umění a dokumentaci výstav GVUO. Více informací na
www.gvuo.cz.

GALERIE FAKULTY UMÉNÍ OSTRAVSKÉ UNIVERZITY (GAFU), založená v roce 2018, slouží jako
platforma pro prezentaci tvorby studentů, absolventů a pedagogů Fakulty umění. GAFU se zaměřuje
na podporu projektů, které obstojí mimo univerzitní prostředí, a na prezentaci uměleckých škol z
České republiky i zahraničí. Galerie slouží jako laboratorní prostor pro experimentování a ověřování
kvality vlastní tvorby studentů s důrazem na mezioborový charakter současného umění. Více
informací na https://fu.osu.cz/gafu/.
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